

恩友簡訊

【仲秋篇】

約翰福音15:16 - 不是你們揀選了我，是我揀選了你們，並且分派你們去結果子，叫你們的果子常存，使你們奉我的名，無論向父求什麼，他就賜給你們。

牧者心裡話

換季

生活與基督

當身邊人被確診

家務事溝通

疫情中新增13位受洗的弟兄姐妹
教會重啟實體聚會陸續進行
教會38週年慶暨牧師館獻館在即

代禱你我他

感恩禱告
為全球新冠病毒疫情及
社會禱告

恩友家春秋

“感恩疫情中的一切”圖片展

徵文廣告欄

恩友堂38週年慶典徵文
恩友【恩友家春秋】短視
頻素材徵集

第15期

2020年10月1日



換季

DCFC · 許萬常牧師

人生的換季大都是突然發生的，但是對季節的適應倒是非常的緩慢；與其說是適應，事實是勉強地接受，生命中沒有完美的氣候，唯一的選擇就是接收。「人人都在抱怨氣候，但卻不能做什麼」人常講，多麼像是生活中的許多發生，我們只能學習逆來順受；關於生命，我們採取主動的機會並不太多，大部分的時間都在防守；「兵來將擋水來土掩」，我們拿到什麼牌就要照著打，「船到橋頭自然直」，到後來也就入土為安了

登上長城人也沒有立刻變成好漢，倒是感慨萬千。塞外的匈奴來去無蹤，古人遠征失利只好退而求其次，或可設計築牆防禦，若干年之後，哭不倒的長城也就蓋起來了。從此以後就高枕無憂了嗎？生命的防守無法做到滴水不漏，無論如何謹慎，總有掛一漏萬的時候，武功再怎麼高強，都會有無法彌補的漏洞；歷世歷代，烽火一直都在燃燒，死亡的威脅從來都沒有撤退，人人如履薄冰地活著，下一步很可能就是陷阱，一踩空，就無處可容了。

生命的換季是草的枯乾，花的凋零；也是「塵滿面，鬢如霜」的驚嘆。季節竟然如此，人何以堪？「冬天來臨，春天還會遠嗎？」這是天真的樂觀，過冬之後，大地又復甦了，年復一年都是如此，多麼像是永恆，似乎時間沒有終止的一日。善感的我還是忍俊不住地數算，到底我生命還有幾個淡淡的三月天？

「人不能承受太多的現實」，艾略特寫道。一直顧念旅途的終點，就會錯過欣賞途中的美妙；人真正擁有的只有今天，為主而活，現在就是永遠；人生的死亡只有一次，靠主恩典活著是天天的事。生命的悲劇一直都是如此，信主的人也無法倖免：「因為他叫日頭照好人也照歹人，降雨給義人也給不義的人。」苦難不長眼睛，它們從來也不偏心；罪一旦進入世界，死亡也就臨到眾人；被逐出伊甸園之後，地不再為人效力，處處長出荊棘和蒺藜，結果是「你必汗流滿面才得糊口，直到你歸了土。」我們可以掙扎也可以抗議，結果盡都於事無補，留下多少不平的憤怒還有一聲無奈地嘆息，如此而已。

牧者心裡話

活著，不是順服就是抗議。著名的無神論者克利斯朵夫·赫琴斯在臨終之前，斷然拒絕信徒為他禱告，無論景況如何絕望他還是堅決抗議到底，無神的信念守到生命的最後一天，令後人欽佩的是他始終的一貫，理性是他最後防守的陣線，永遠不跟不存在的神妥協或投降。

面對死亡，主耶穌的反應是什麼呢？「耶穌看見她哭，並看見與她同來的猶太人也哭，就心裡悲嘆，又甚憂愁。」拉撒路的復活是絕對的可能，一轉眼就要發生，但是「耶穌哭了」，他的悲哀是為人死亡的過程，是這麼感傷和無奈。痛苦一直是生命的本質，復活是痛苦唯一的解釋，如果沒有復活，人活著就是以彼古羅，「我們就吃吃喝喝吧！因為明天要死了。」

悲觀和樂觀是察看生命兩個不同的視角，人的感覺並不能更改事實，真理一直都是安定在天，主耶穌的話是永恆的不變。根據個性，人對環境都有不同的反應，在感覺的層面，喜樂與憂愁並沒有對錯，悲哀控制不住就讓它痛快淋漓，這也是古典悲劇洗滌的功能，沒有掩蓋的必須，血肉之軀難免會有哭泣。然而保羅寫道：「因為依著神的意思憂愁，就生出沒有後悔的懊悔來，以致得救；但世俗的憂愁是叫人死。」或許生命的悲劇導致我們「依著神的意思憂愁」，最終的目的是「以致得救」。

【奉獻狀況 (08/23-09/05)】
上兩周奉獻和：35535.16；
每週教會需要：21537.00；
月度累積情況：73726.85
教會奉獻通道：



家務事溝通

一、教會重啟實體聚會陸續進行

經過數週的禱告與審慎評估疫情後，上個主日(9/27)，教會重新開放了英文堂的實體主日敬拜，目前計劃開始容納50-75人的實體聚會(25%總容數)。不提供兒童看顧，同時繼續提供在線敬拜直播。同時，教會也將評估下一步重新開放中文堂主日敬拜的可行性，目前暫定於英文堂敬拜重啟後一個月開放中文堂敬拜。請弟兄姊妹繼續為此迫切代禱。

二、會友溝通會調整溝通方式

原訂於上個主日(9/27)下午舉行的會員溝通會，教會現決定仍以書面方式進行，以期教會將會報告上一季事工情況。若弟兄姐妹們有任何提議或問題，可請寄信至教會辦公室，或登陸教會網站(WWW.DCFC.ORG)經恩友信箱提出，敬請留意。

三、38週年慶暨牧師館獻館在即

在恩友堂38週年慶來臨之際，牧師館獻館禮也在積極準備中，將定於10月17日(週六)，通過網路，以及戶外實體聯合同步舉行，繼續邀請弟兄姊妹為慶祝活動的各項準備代禱。

四、教會會章修訂已經初步完成

日前，教會會章修改委員會已完成對現行會章的審閱評估，並針對需要修改的部分準備了初步修改提案，詳細內容已放在教會網站(WWW.DCFC.ORG)，請弟兄姊妹上網查閱。若有任何建議，可請再與會章修改委員會聯絡。

五、教會十月份主餐繼續在網上領受

教會為配合目前網上的聚會，十月份的主餐(10/4)將透過網上視頻進行。由牧者主領，弟兄姊妹在家，以恭敬的心一同領受聖餐。所需之餅和杯，可自行預備或本週一至週五上午9:00至下午5:00時，至教會大堂外領取。

六、兒童事工部“愛心禮盒”繼續行動

兒童事工部邀請大家參與今年愛心禮盒事工，藉此機會，帶領小朋友學習將愛心化為行動，傳福音並關懷窮苦的家庭。(1)10/11開始，請大家購買已包裝好的125個禮盒。詳情請見下週週報。(2)因疫情影響，10/18當天，小朋友及父母來教會親自包裝禮盒的數量將限制在25盒。請至教會網站(WWW.DCFC.ORG)點擊「愛心禮盒」鏈接，填表報名。報名的家庭，兒童事工部將聯絡您包裝時段及其他詳情。

WE
ARE
FAMILY.

七、新一期“三福”訓練順利開班

“上週六(9/19)開始，教會新一期“三福”訓練事工繼續開啟。本期訓練有6位隊員、3位帶領隊長一同學習。也邀請弟兄姊妹在禱告中記念“三福”訓練中的督導、主席、老師、隊長、隊員，以及行政同工的聯合服事。



八、洗禮班13位弟兄姐妹受洗

教會第四季洗禮班於9月20日順利收官，並於9月27日的主日崇拜後，舉行了受洗禮。本季共有13位弟兄姊妹接受受洗，歸信耶穌，突破了非疫情期的規模。願同聲感恩讚美榮耀之主名！



恩友家春秋

“感恩疫情中的一切” 之SURPRISE VISIT FOR BIRTHDAY



KINDNESS
COUNTS

生活與基督

當身邊人被確診

DCFC • 紫薇樹

前些日子，一例確認為陽性的病例，出现在了我們居住的建築體內，一時間，整個樓宇真切感受到了CORONAVIRUS，不再單單是新聞打榜的字眼，而是已就在身邊的鄰舍家庭裡現身了。

或是出於對小孩子們的惦記，或是出於對“暴風雨來的更猛烈些”的慣性抵禦，我們必須承認，間歇性注意力渙散、情緒緊張，有些許發作。於是那些天，樓宇裡的氣氛，似乎有些手忙腳亂，大家在等待樓宇內管理郵件的同時，也在尋找迅速檢測的途徑，還在一邊禱告，一邊檢索著腦海中上帝要下達的資訊，以便那份靈裡的抗體能得以啟動。

雅各曾對散住的十二支派論及過信心和智慧，他說：你們落在百般試煉中，都要以為大喜樂。這裡的“試煉”是指金銀被火熬煉的“過程”，其意圖並非要鑒定一個人是否有信心，而是要強化已存在的信心。同時，“大喜樂”指的正是“全然喜樂”。

應該說從知識到實際之間，有一道溝。在跨越這道溝之際，我在跟進中聽到了一位年青姐妹發出的聲音，而她是“自從疫情開始，仍必須天天到公司上班”的其中一位。還記得那時的她，心緒也零亂過，陣腳小失方寸。無獨有偶，也就在不久前，她的老闆也確診為陽性。

“能分享一下彼時天天在疫情中穿梭，而此時仍在確診老闆的公司裡坐班的感想嗎？”

“哈哈，說神會看顧，可能有點虛。

我還是說點實在的吧，我想說的是：神的工作，就交給神吧，祂會好好工作的。而神交給我們的工作，我們也得好好幹。

交托是一個功課，但是如果處於懶惰的交托，也是神不喜悅的。神是要我們好好做防護的，儘管祂的確是醫治的神！

如果人人都用禱告來得醫治，那還要醫院做什麼呢？！我們做我們該做的工作，且努力做到最好。但我們更當信我們的神，祂會做的最好！我們充其量做做神的小幫工，助推神的工作，而少給祂添亂。

並且，要為我們不能左右的人與事，禱告！為我們自以為能左右的人與事，也禱告！把神的鍋，甩給神，把自己的鍋，背起來！即：好好做防護！

事到如今，只能感謝神賜下這段經歷和智慧！”

就在這段對話結束之際，我們所在的建築物裡，從七嘴八舌的安慰、提醒、鼓勵、禱告聲中，同時傳出了一句：在他們家遵行自我隔離的期間，讓我們一起輪流送飯到他們家門口吧……

切如康得所說：一個人的缺點，來自於他的時代。但美德和偉大，卻屬於他自己。那一幕爆發在17世紀歐洲的黑死病，在“請把善良，傳遞下去”的墓誌銘前，擴散的可能被阻截了。而威廉牧師正是那位主動身臨災區，阻截疫情擴散的接棒人。

正如那一位！在人性本相被確診之後，祂親自來阻截了我們原本要完全走向的滅亡。為此，願我們全然喜樂！

代禱你我他

感恩禱告

感謝神9/27（上週主日）英文堂實體敬拜已經開始了，70多位弟兄姊妹參加。求神保守每個人的身體健康，也保守我們恩友堂教會，不要發生任何疫情方面的問題。

為9/27(上週主日)十三位弟兄姐妹洗禮，還有40多位弟兄姊妹來參與整個洗禮聚會而感謝。求神繼續祝福十三位弟兄姊妹願意跟隨耶穌、願意成為門徒的心。

感謝神在教會目前37個人參與門徒訓練（合神心意的門徒和生命影響生命的訓練），求神繼續復興弟兄姊妹願意成長，願意跟隨神、建造造就門徒的文化。

感謝神給我們教會和英国伦敦华夏基督教会一起參與事工的機會，求神復興英国伦敦华夏基督教会，給我們智慧和能力能夠如何支持英國的事工，賜給人力和財力，也能夠更多弟兄姊妹參與宣教和建立教會的事工上。

為9/27 晚上的講座「面對老化的挑戰」線上論壇而感謝。感謝神通過林志高長老、王麗梅博士的分享來建造弟兄姐妹。

為教會三十八年週年慶典及新牧師館獻堂禱告感恩。願我們所籌劃的慶祝活動，都能夠激勵弟兄姊妹愛主的心，讓神的名得著榮耀。

感謝神讓我們看到會章需要修訂的本分，請為會章修改委員會禱告，求神帶領整個修訂會章的過程，以及跟其他弟兄姊妹的溝通，求神保守和帶領。通過會章的修改能夠建立更健康的教會。

為全球新冠病毒疫情及社會禱告

為總統大選來禱告，求神選出合神心意的國家領導人。登記截止日期為10/5。

為美國最高的法官競選來禱告，求神選出合神心意的法官，也帶領整個選出大法官的過程。

為全世界的教會和神的國度禱告，求神保守全世界各個教會，保守弟兄姊妹的屬靈生命。特別為遭受逼迫的教會和弟兄姊妹禱告，求神保守他們的信心和心懷意念。

為許多學校、學生、家長來禱告。求神賜給智慧校長們在疫情中如何保護學生的安全，也賜給父母們智慧如何措施，如何決定孩子們上學的問題。

為世界遭受災難的人們禱告(中國洪災，加州的火災，全世界疫情和災難等)。求神賜給全世界憐憫和恩典，在絕望中看到神的恩典和祝福。

為各級政府領袖及公務人員在每日為國家服務時，都能盡一己之力，彰顯出神的榮耀而禱告。在有關新冠病毒疫情，以及他們每日面臨及處理有關國家及全球問題時，求神賜予他們聰明智慧。

求神憐憫，不僅在本地區，乃至全球各地，尤其是在那些醫療設備不足以應付這場災難的地區，儘早結束新冠病毒的肆虐並挽救人命。求神使醫學界得以突破，研究人員能及早發明新冠病毒疫苗。

在這我們素以為可恃的基本都已動搖的恐怖時刻，求神賜給我們智慧，使人們領悟到生命的脆弱，永恆的實在，即時醒悟轉向神。

代禱你我他

為動蕩的美國禱告，求神給政府和民眾有智慧，能正確的處理和認識種族歧視、公正合理執法等複雜的社會問題。

求神使這些家庭因為日夜相處而更加親密，也與主更加親近。為面臨失業者，或經濟上有需要的家庭能夠得到適當的幫助而禱告。求神的榮耀因著各個家庭分子的更加接近得到彰顯。

主日崇拜和教會

為中文堂實體崇拜來禱告，教會目前暫定於英文堂敬拜重啟後一個月開放中文堂敬拜。

為本主日講員許牧師在中文堂的講道和聖餐禱告，求神藉著當日的信息和聖餐和整個聚會，使弟兄姊妹更加得激勵、更愛神、更順服神。

為每個主日崇拜禱告，求神保守所有網上的崇拜順利進行，不要發生任何意外的事情，也給弟兄姊妹敬畏神，敬拜神的態度參與崇拜。

為教會大堂的屋頂修理來禱告，求神讓我們找到合適的修理公司，也能夠完全修好大堂屋頂的問題。

感謝神敬拜讚美團開始每月兩次帶領敬拜讚美，求神復興和帶領弟兄姊妹在敬拜中經歷神，求神在服事敬拜讚美團的弟兄姊妹能夠更順服聖靈的帶領。

為服事音控的弟兄來禱告，求神賜給他們智慧和聰明，賜給他們敬畏神的心，也在服事中經歷神的恩典和聖靈的幫助。

教會的異象和方向

在2021年預算計畫的過程中，求神給牧者、長老、執事信心，明白神的心意，而且能夠擴展恩友堂屬靈的領域。

為2021年新的一年計畫來禱告，求神給牧者和長老團新的異象和新的盼望，在這世界動盪和不穩定中如何帶領教會，求神憐憫，求神帶領。

教會的領袖

為恩友堂主任牧師和代理主任牧師尋求禱告，求神按照祂的時間，祂的方法，按聖靈引導來到我們中間。

為李榮弟兄的簽證辦理代禱，求主保守一切順利！

為教會的長老團、執事們禱告，求神給他們力量、智慧還有時間，在疫情中能夠關懷弟兄姊妹，而且推展教會的不同事工。

為團契主席團和小組長禱告，求神賜給團契的主席團和小組長智慧和能力，能更好的帶領弟兄姊妹愛神，愛人。

求神賜給牧者和長老團智慧和聰明，如何篩選長老，如何訓練長老等，比較全面性地考慮和決定等。

為牧者們的關懷事工禱告，求神能夠更好的關懷和牧羊非團契的弟兄姊妹，給牧者們智慧和力量如何關懷那些需要被關懷的弟兄姊妹。

代禱你我他

門徒訓練

教育的事工

為主日學的老師禱告，求神賜給老師們體力和智慧，更好的帶領和教導神的話語，也賜給弟兄姊妹對神話語更渴慕的心。

為2021年新一季度的主日學課程、老師和學生來禱告，能夠更多的人參與和裝備。

感謝神賜給很多弟兄姊妹願意成長的心，也賜給參與建造屬靈生命的事工上。

求神使用這個機會(合神心意的門徒、生命影響生命、合神心意的領袖)建造我們成為跟隨耶穌的門徒，能夠挑旺弟兄姊妹願意成長的心。

求神使用這些門訓建造弟兄姊妹，參加的人成為別人的祝福，能夠傳承屬靈的生命，造就更多弟兄姊妹

求神建立教會整個門徒訓練的架構，也興起更多的弟兄姊妹願意被裝備，被建造的心禱告。

三福事工

為9/19(上週六)已經開始新學期三福事工而感謝，三位隊長和六位隊員參與，求神繼續復興傳福音的熱情，也擴展我們屬靈的領域。

為新學期的老師、行政同工、隊長隊員、牧長同工、禱告夥伴的心，繼續多結福音和聖靈的果子。

求神賜給三福團隊更多傳福音的機會，經歷到福音的大能，也經歷到與聖靈同行的喜樂。

求神賜給參加的三位隊長和六位隊員，賜給他們能力、智慧和體力，能夠順利完成三福訓練，而且自己更經歷到福音的大能，自己屬靈的生命更成長。

兒童事工

週五AWANA: 為老師及同工每週的預備禱告。

週日兒童主日學一年級~六年級班視頻教學 10:50-12PM, 為老師們每週的預備教學禱告。

為一歲班~幼稚園班週間的視頻教學及家庭關懷禱告。

為愛心禮盒事工的籌備禱告。

代禱你我他



宣教事工

感謝神，賜予我們教會參與英國使者事工的機會，參與線上教導的服事。求神繼續帶領英國網上宣教，也使用參與服事的弟兄姊妹，並為與英國使者和當地教會的合作禱告。

基督工人中心高榮德牧師因胃癌的原故，將於十一月進行手術，請繼續為牧師的治療與康復禱告。

為蔣崇恩牧師前面服事的方向禱告。求神賜他智慧和異象。為洪牧師(德國)，張大鵬弟兄(東亞)，JOSEPH SWANSON弟兄(台灣)和黃傳道在宣教工場的服事。求神保守賜給他們智慧，能力和體力。求神賜給他們更多的同工，供應他們各方面的需要，恩上加恩，力上加力。

王軍-發現腦子裏有兩個小瘤，前兩週做了十次的點療，求神保守，讓他有胃口進食，能早日恢復體力。

黃禮和牧師-為他因治療引起的皮膚過敏禱告，求神醫治。

為以下肢體的家人身體健康代禱：

史強的父親-如今在家休養，目前的情況穩定。求神賜給史伯母和家人有足夠的體力來照顧史伯伯。

李牧師的大嫂劉先莉-三年多來，持續接受化療來控制病情，蒙主保守，如今是隔週做一次。

李麗珠的孫子CONOR-感謝主，現今情況比較穩定！

吳瑞璧的兒子ANDY-為他的身體、以及考取房地產執照和前途的方向禱告。



肢體代禱

為以下肢體的身體健康代禱：。

為程小凡（吳左軍的太太）的癌症治療禱告，求神憐憫醫治她。

葉旭明-為他的身心靈及治療完全，合適的時間平安回德州禱告。

林師母(林慕忠牧師)-如今都靠拐杖行動，求神保守她行路時不跌跤。





徵文廣告欄

【恩友家春秋】

短視頻展播照片/視頻徵集

自疫情以來，教會弟兄姊妹之間見一面非常不容易，通過ZOOM見一面，仍是非常想念，在期待我們能在教會重新相聚，一起敬拜神的日子之際，我們盼望通過全網路、多媒體的方式，實現彼此間的想念與紀念。

鑒於此，教會將於近期展開了【恩友家春秋】短視頻展播，採用多樣化的一些VIDEO CLIPS來促進弟兄姊妹在雲端的交流，在疫情中仍努力建立、保守我們在主內的關係。由此，歡迎教會弟兄姊妹踴躍分享“我們在疫情中的感恩生活照片、VIDEO CLIPS，其中：

第一階段徵集的內容涉及：感恩疫情中的一切（婚禮，新生，生日，親情，老友記…等等）

第二階段徵集的內容涉及：“38周年祝福之聲”小視頻展播（詩朗誦、原創詩朗誦、畫作表達、手工藝品表達、美食表達…等等），藉以回顧“我們在教會最難忘的日子……”

【徵集素材的要求】各種照片、視頻（1-3分鐘），並請略做何人？何時？何事？的說明後，發郵件至：MEDIA@DCFC.ORG，教會MEDIA TEAM將甄選、剪輯、合成為短視頻，於每週崇拜後進行播放。

我們愛我們的家，神與彼此相愛的我們同在！

發行：DCFC
總監制：魏重信 長老
策劃：翁中台、張大程、劉海晨、孫蓉華
總編輯：范術
內容校對：龐繼珍、林湘霞
版面編輯：白健、李凱琳、胡若沖
電子發佈：宋雲飛、洪蟻